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Човечеството

Съдбата

Космическо изследване, колонизация на човечеството Съдбата

1 БОГ създаде Физическата Вселена и избра човечеството да стане негов пазител (Превъртете 

1 убеждение 2) . 1 БОГ иска хората да се размножават, изследват и колонизират космоса. Вселенски 

пазители настойници предоставят насоки, закон за изследване на космоса, колонизация.
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Забележка! Луната на Земята е светилище. Без колонизация! Никакви 

военни! Без копаене! Няма съединения на постоянна основа! Всяка провинция 

инсталира модул за събиране на данни на Луната. 7 космически пристанища 

обикалят около Луната. Рейнджърите летят надолу, за да поддържат модули. 

Посетителите отсядат в космическото пристанище и нямат право на лунната 

повърхност.

Оставяйки луната такава, каквато е. Е човешко умение за оцеляване.

Преди колонизацията на космоса идва космоса. Всяка 

провинция изгражда и пуска в орбита „пристанище за 

космическо изследване“ (SX p) . . Всички проучвания се 

инициират от SX стр.

Космическото изследване, колонизацията се нуждаят от правила, 

допълнени и прилагани от 7-те провинции, които управляват Съд за 

космическо изследване (S-XC) .

SX Времевата линия е Знание-Непрекъснатост.

Попечителят Пазител отпразнува изследването на Космоса, колонизацията с тема за забавния 

ден. Празнувайте с нас! 8.1.7. Вселенски ден N-Atm
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1 БОГ очаква да чуе от вас!

Вселена Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител-пазител (1 ул Име) Благодаря ви, че 

избрахте човечеството за пазител на физическата вселена

Обещава да бъде попечител на човечеството и планетата Земя Обещания да 

колонизира Вселената и да стане неин попечител моли за помощ при 

изпълнението на съдбата на човечеството за слава на 1 БОГ & доброто на 

човечеството

Тази молитва се използва в деня на Вселената и при необходимост!

Няма място за НАСИЛИЕ в изследването на 

космоса, колонизацията

Е.
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